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A Nyíregyházi Ál-
latpark 500 ezer li-
teres akváriumába
beköltöztek az elsõ
lakók, a cápák.

Első lakók az Ócenáriumban
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Március elsején újra összeül
Nyíregyháza képviselõ-testüle-
te. A közgyûlés elé ezúttal több
mint húsz napirend kerül. Az
ülésen megvitatják a képviselõk
több pályázat benyújtásának
lehetõségeit, tájékoztatót hall-
hatnak az Észak-alföldi Regi-
onális Munkaügyi Tanács 2009.
évi tevékenységérõl, és az ön-
kormányzati alapítású gazda-
sági társaságok üzleti terve is
napirendre kerül. Szó lesz a tes-
tületi ülésen a 2010/2011-es
tanév elõkészítésérõl, és egyes
közoktatási intézmények kép-
zési formájának módosításáról.

Roma fiatalok rendõrré válá-
sát ösztönzi az a program,
amit a megyei rendõr-fõkapi-
tányság írt ki cigány szárma-
zású fiataloknak. A középis-
kolás diákok rendszeres havi

Hétfőn
közgyűlés

Rendőrök lehetnek a
roma fiatalok

Csak eladáskor lesz kötelezõ az
eredetiségvizsgálat, hatályon
kívül helyezték azt a januárban
életbe lépett rendeletet, amely
kötelezõvé tette a 2006 elõtt
forgalomba helyezett autóknál
az eredetiségvizsgálat elvégzé-
sét a mûszaki vizsgával együtt.
A kormány döntését azzal in-
dokolta: sok panasz érkezett a
rendelettel kapcsolatban ami-
att, hogy az új szabály mél-
tánytalanul nagy terhet ró
azokra, akik 2006 elõtt vásá-
rolták szalonból, elsõ tulajdo-
nosként a gépjármûvüket, és
17 ezer forintért mégis el kell
végeztetniük az eredetiség-
vizsgálatot. A Nemzeti Köz-
lekedési Hatóság tájékoztatá-
sa szerint a jogszabály kihirde-
tése után másnaptól nem lesz
kötelezõ az idõszakos mûsza-
ki vizsgáztatás keretében az
eredetiségvizsgálat elvégzése.

Nem lesz
eredetiség-
vizsgálat

Február 25-e a határidő
Az egyéni vállalkozóknak csü-
törtökig kell benyújtaniuk adó-
bevallásukat. A fõállású egyé-
ni vállalkozóknak 2007 óta
elektronikus úton kell teljesí-
teniük bevallási kötelezettsé-
güket. Egyszerûbbé teszi a
munkát, hogy az APEH hon-
lapján elérhetõ bevalláskitöltõ
program a megfelelõ paramé-
terek beállítása után csak az
adózóra vonatkozó lapokat
engedi megnyitni, így nem
önállóan kell kiválasztani a be-
vallási lapokat. További újdon-
ság az aktív segítség szolgál-
tatás, ezzel a képernyõ jobb
oldalán a sorokra vonatkozó
kitöltési útmutató szövege je-
lenik meg, és példákkal is se-

gíti a pontos adatközlést. Az
APEH Észak-alföldi Regio-
nális Igazgatósága nyíregyhá-
zi központi ügyfélszolgálata,
továbbá a nyírbátori, kisvárdai,
fehérgyarmati és mátészalkai
kirendeltsége az egyes beval-
lások benyújtásának meg-
könnyítése érdekében, febru-
ár 25-én (csütörtökön) 08.00–
18.00 óráig fogadja ügyfeleit.
A rendkívüli nyitva tartás al-
kalmával 12.00 óráig a szoká-
sos csütörtöki rend szerint va-
lamennyi szolgáltatásuk elér-
hetõ lesz, déltõl 18.00 óráig
pedig a bevallások átvételét,
csekkek beszerzését és szóbeli
tájékoztatás igénybe vételét
biztosítják.

ösztöndíjat kapnak, de lakha-
tási, ruházati és iskolaszer-tá-
mogatás is jár nekik. Cserébe
a fiatalok vállalják, hogy
érettségi után a rendészeti
szakközépben, vagy a rendõr-
tiszti fõiskolán tanulnak to-
vább.

Pályázat civileknek
Három kistérség, a nyíregyhá-
zi, a nagykállói és a tiszavas-
vári, civil szervezeteit invitálta
meg egy találkozó erejéig az
Észak-alföldi Regionális Civil
Egyeztetõ Fórum. A szerve-
zõk célja az volt, hogy bemu-
tassák, hogyan alakíthatnak ki
hatékony érdekképviseletet a
területfejlesztésben érintett
egyesületek és alapítványok. A
szakemberek az összefogást
sürgették, mert azt állítják, en-
nek segítségével könnyebben
lehet lehívni a rendelkezésre
álló forrásokat. Emellett a
szakemberek betekintést nyer-
hettek a Civil Egyeztetõ Fó-
rum munkájába. A találkozón

a  legfrissebb pályázatokról is
szó esett, többek között egy
közeljövõben megjelenõ prog-
ramról, amely segítségével
egy-egy szervezet mûködését,
hatékonyságát lehet fejleszte-
ni. A fórumon elhangzott, a
Regionális Civil Egyeztetõ Fó-
rumnak jelenleg 25 állandó
tagja van. A CEF programjai
pedig azért sikeresek, mert az
ismertetõk után mindig van
olyan szervezet, amely kedve-
zõ lehetõséget lát a közös
munkában és az együttmûkö-
désben. A keddi fórumon fõ-
ként a területfejlesztési, a kör-
nyezetvédelmi és az esélyegyen-
lõségi pályázatokról esett szó.


